
区分 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 全体 単位

配布数 300 300 300 300 300 300 1,800 件

有効回答数 62 78 110 135 177 187 749 件

有効回答率 20.7 26.0 36.7 45.0 59.0 62.3 41.6 ％

職業 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 全体 単位

会社・団体職員 53.2 41 42.7 29.6 11.9 2.7 23.8 ％

公務員 1.6 3.8 7.3 9.6 0 0 3.3 ％

パート・アルバイト 19.3 12.8 22.7 15.6 13 2.1 12.7 ％

農・林・漁業 1.6 3.8 1.3 2.2 3.4 11.8 4.8 ％

商工業・その他自営業 4.8 10.3 4.5 7.4 9 6.4 7.1 ％

専業主婦（主夫） 6.5 16.7 14.5 21.5 27.1 21.4 20 ％

学生 1.6 1.3 0 0 0 0 0.3 ％

無職 8.1 7.7 5.5 9.6 33.9 54 25.5 ％

その他 3.2 2.6 1.8 5.5 1.7 1.6 2.4 ％

地区 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 全体 単位

前原地区 72.6 57.7 81.8 68.9 74.6 77 73.3 ％

二丈地区 12.9 15.4 11.8 17 12.7 10.7 13.1 ％

志摩地区 14.5 26.9 6.4 14.1 13 12.3 13.6 ％

世帯構成 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 全体 単位

一人暮らし 3.2 5.1 1.8 6.7 7.4 10.3 6.6 ％

配偶者と二人暮らし 3.2 10.3 4.5 25.2 43.4 40.5 26.8 ％

二世代同居 72.6 60.3 65.4 47.4 33.7 22.1 44 ％

三世代同居 16.1 17.9 19.1 15.6 11.4 23.8 17.4 ％

その他 4.8 6.4 9.1 5.2 4 3.2 5.1 ％
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